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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2021, 
REALIZADA EM 23 DE ABRIL DE 2021. 

 

 

Aos vinte e três dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às 10hs, no 

Plenário da Câmara Municipal de Cariré, sob a presidência da Vereadora Virgina Souza 

Aguiar, foi instalada a Sexta Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de 2021. Por ocasião 

das necessidade de aplicação de medidas restritivas para contenção da disseminação do 

novo coronavírus, a Sexta Sessão Ordinária foi realizada na modalidade híbrida, 

mesclando a participação dos vereadores entre presencial e virtual. Incialmente a Senhora 

Presidente saudou os Vereadores e servidores da Câmara Municipal desejando a todos 

muita saúde e paz. Em seguida, solicitou à 1º Secretária, Senhora Sandra Alcântara 

Aguiar, que fizesse a chamada nominal dos vereadores, tendo respondido “presente”: 

Alexandre de Sousa Silva; Antonio Eliziário Gonçalves Lima; Antonio Flávio Moreira 

Alves; Jhonny Azevedo Lopes; José Guarani Martins de Lira; José Pinheiro de Mesquita; 

Marcio Antonio Rodrigues Brito; Maria Lucy Ximenes de Almeida; Robson Ribeiro de 

Aguiar; Sandra Alcântara Aguiar; Virgina Souza Aguiar. Verificado a presença da 

maioria absoluta dos Membros desta Casa e invocando a proteção de Deus, a Senhora 

Presidente declarou aberta a Sexta Sessão Ordinária, convidando todos os presentes para, 

de pé, ouvirem a execução do Hino Municipal. Iniciando o Pequeno Expediente, foi lida 

a Ata da Quinta Sessão Ordinária, ocorrida em 09 de abril de 2021, a qual fora aprovada 

por unanimidade. Em seguida fora informado que não houveram correspondências 

endereçadas à Câmara Municipal desde o dia 09 de abril. Passando à Ordem do Dia, a 

Senhora Presidente passou à apreciação das matérias constantes na pauta desta Sessão, 

sendo elas: Projeto de Lei Nº 16/2021, que “Estabelece as igrejas e os templos de qualquer 

culto como atividade essencial em períodos de calamidade pública no Município de 

Cariré” e o Projeto de Lei Nº 17/2021, que “Reconhece a prática de atividades e exercícios 

físicos como essenciais para a população de Cariré em estabelecimentos prestadores de 

serviços destinados a essa finalidade, bem como em espaços públicos, enquanto vigente 

estado de calamidade pública”, ambos de iniciativa do Executivo Municipal, e  Projeto 

de Lei Nº 04/2021, de autoria da Senhora Presidente, que nomeia as ruas de Rafael 

Arruda. Esses três projetos foram encaminhados na Sessão passada para as respectivas 

Comissões Permanentes e já dispõem de parecer, tendo sido colocados individualmente 

para deliberação, ocasião em que todos os três Projetos de Lei restaram aprovados por 

unanimidade. Ato contínuo, a Senhora Presidente informou que o Executivo Municipal 

protocolou no dia 15 de abril o Projeto de Lei Nº 18/2021, que “Dispõe sobre as diretrizes 

para a elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2022 e dá outras providências”, 
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e que referido Projeto seguirá para a Comissão Permanente responsável para emissão de 

parecer, devendo ser deliberado na próxima sessão ordinária. Passada à leitura dos 

Requerimentos e Indicações, esta foi feita em blocos por vereador subscritor, sendo 

apreciados de forma individual. Subscritas pelo vereador Antônio Flávio Moreira Alves, 

foram lidas e aprovadas: Indicação Nº 08/2021 – Construção de um campo de futebol na 

localidade de Boa Esperança, Zona Rural deste Município; Indicação Nº 09/2021 – 

Deslocamento da equipe de saúde da localidade de Almas para Daniel quinzenalmente. 

Subscritos pelo vereador Alexandre de Sousa Silva, foi lida e aprovada a Indicação Nº 

02/2021 – Licença remunerada de servidor público para realização de cutsos de mestrado 

e doutorado. Também subscrito pelo Vereador Alexandre Silva, fora lida e reprovada a 

Indicação Nº 01/2021 – Criação do Plano Municipal de Imunização, visando planejar e 

intensificar a vacinação contra a Covid-19 e incluir, no grupo prioritário, os garis, os 

coveiros, os mototaxitas, os taxistas, os motoristas e trocadores de vans, auxiliares de 

serviços gerais, professores, núcleos gestores de escolas, vigias e zeladores de 

patrimônios públicos Anteriormente à deliberação sobre a Indicação retromencionada, a 

Senhora Presidente requereu o uso da palavra para fazer alguns esclarecimentos 

condizentes com o tema, por ela tendo sido dito que: “Os senhores vereadores precisam 

conhecer ou pelo menos procurar conhecer as ações no seu Município, pois se assim o 

fizessem saberiam que Cariré já conta com um Plano Municipal de Imunização, que os 

coveiros já foram vacinados, conforme recomendação da Secretaria de Saúde, e saberiam 

que desde 08 de abril as pessoas com 59 (cinquenta e nove) anos que tenham 

comorbidades já estão sendo vacinadas de acordo com a sobra de vacinas. O Vereador 

Pinheiro, por exemplo, tinha sua vacina agendada e foi chamando dias antes para se 

vacinar, mas nem por isso teria furado fila para vacinação, assim como as demais pessoas 

da faixa etária de 59 anos com comorbidades que já foram imunizadas não tiveram 

preterição. É importante se informar antes de falar ou publicar inverdade. Caso fosse 

acompanhado pelo Vereador Alexandre, este saberia que os professores estão na primeira 

fase para vacinação após as pessoas com comorbidade, evitaria que fossem desperdiçadas 

inidicações e deixaria de transparecer que seu objetivo seria apenas de gerar discórdia 

entre a população e os vereadores que obreigatoriamente devem respeitar o Plano 

Nacional de Imunização”. Subscritas pela vereadora Virgina Souza Aguiar, foram lidas e 

aprovadas: Indicação Nº 23/2021 – Construção de adutora para abastecimento de água na 

localide de Angicos; Indicação Nº 25/2021 – Construção de banheiros nas residências que 

ainda não os possui quando o proprietário for pessoa em condição de vulberabilidade 

social.Encerrando a Ordem do Dia, foram lidas e assinadas por todos os presentes as 

moções de pesar de Maria Rosimeire Nascimento, Antonio Pereira Costa e Antonia Vieira 

da Silva, todas de iniciativa da vereadora Virgina Souza Aguiar. Passando à Tribuna, 

manifestaram-se os vereadores Márcio Antonio Rodrigues Brito, Alexandre de Sousa 

Silva, Sandra Alcânara Aguiar, José Guarani Martins de Lira e Virgina Souza Aguiar. O 

vereador Márcio Brito parabenizou o Executivo Municipal pela criação do Núcleo de 
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Atendimento ao Homem, destacando a importância do urologista no atendimento a esse 

público; ressaltou também a necessidade de desenvolvimento de uma campanha para 

intensificar os cuidados com a saúde o homem. O vereador Alexandre, em sua fala, disse 

que sempre irá batalhar pela sua classe de professores; agradeceu a aprovação da 

Inidicação que permite a licença remunerada para servidores que cursem mestrado e 

doutorado; desejou a todos um excelente final de semana. A vereadora Sandra desejou a 

todos saúde, paz e proteção contra o coronavírus tendo em vista o aumento do número de 

óbitos nas comunidades em decorrência dessa doença. A vereadora Virgina Aguiar, 

abordando também sobre o tema da educação, tratou sobre a valorização do magistério, 

disse que quando for permitido em lei e quando o erário municipal suportar aumento de 

despesas o Prefeito poderia ver algum reajuste para a classe, mas que tendo em vista as 

condições atuais irá manter piso nacional da categoria; quanto às aulas, foi dito que a 

modalidade remota não se compara com a presencial, pois embora os professores se 

esforcem para proporcionar da melhor forma o conteúdo, a participação dos alunos não é 

a mesma caso estivessem dentro da sala de aula. Por fim, a Presidente encerrou essa 

Sessão Ordinária. E para constar, eu, Sandra Alcântara Aguiar, 1º Secretária, lavrei esta 

Ata que, após lida e aprovada, vai assinada por mim, pelos demais membros da Mesa 

Diretora. 
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